Abbol indulunk ki, hogy van az ellipsziseknek egymashoz legkozelebb ess két pontja: A és B(A € p, B € q). Huzzuk
meg p-nek A-beli érint6jét és rajzoljunk B koré AB sugard kort. Ennek a kornek és p-nek az ellipszis konvexitasa miatt
més kozos pontja nem lehet.

Ellenkezé esetben ugyanis taldlnank a kor belsejében p-beli pontot, s igy nem A, B lenne az ellipszisek egymashoz
legkozelebbi pontpéarja. Mivel p-nek és a kérnek A egyetlen k6zos pontja, érint6jiik is kozos, ezért AB L e. Hasonldéan
adodik, hogy AB merd6leges g-nak B-beli érintGjére, amibdl mar allitasunk is kovetkezik.

Pdles Zsolt (Satoraljaujhely, Kossuth L. Gimn., IV. o. t.)

Megjegyzés. Megoldasunkban csak annyit hasznaltunk ki, hogy p és ¢ konvexek, és barmely pontjukban hizhato
érintG; ezért allitasunk altalanosabb formaban is érvényes.

Gondoljak at az érdeklsdsk, kell-e (mit kell?) moédositani gondolatmenetiinkon, ha A és B olyan pontpar, hogy
AB-nél nincs nagyobb tavolsag p-nek és g-nak egy-egy pontja kozott.



